

Γιουβέντους: Τα τελευταία τέσσερα χρόνια ξόδεψε περισσότερα από 750 εκατ. ευρώ και συνεχίζει να αποτυγχάνει στην Ευρώπη

Η Γιουβέντους τα τελευταία τέσσερα χρόνια επένδυσε περισσότερα από 750 εκατομμύρια ευρώ στην προσπάθειά της να δημιουργήσει ένα ανταγωνιστικό σύνολο, ωστόσο για πολλοστή φορά είδε να αποτυγχάνει στην Ευρώπη...

Η Βιγιαρεάλ θριάμβευσε μέσα στο Τορίνο (3-0), ταπείνωσε την ανούσια Γιουβέντους και προκρίθηκε πανάξια στα προημιτελικά του Champions League. Από την άλλη η «Γηραιά Κυρία» καλείται πλέον να επικεντρωθεί στις εγχώριες διοργανώσεις μετά τον αποκλεισμό στους «16» για τρίτη διαδοχική σεζόν.

Πέρασαν εκείνες οι μέρες που η Γιουβέντους ήταν μια από τις πιο επίφοβες ομάδες στην ήπειρο. Την τελευταία δεκαετία, οι «μπιανκονέρι» κατάφεραν να φτάσουν σε τελικό Champions League δύο φορές, ωστόσο δεν κατάφεραν ποτέ να σκώσουν την κούπα με τα μεγάλα «αυτιά».

Τα τελευταία χρόνια οι ιθύνοντες της ιταλικής ομάδας έχουν βάλει βαθιά το χέρι στην τσέπη τους προκειμένου να αναβαθμίσουν το ρόστερ τους και να φτάσουν σε επιτυχίες. Χαρακτηριστικό παράδειγμα τη χρονιά που αποκτήθηκε ο Κριστιάνο Ρονάλντο, η Γιουβέντους ξόδεψαν περίπου 260 εκατομμύρια ευρώ για πηχρές μεταγραφές όπως αυτή του Πορτογάλου αστέρα αλλά και των Ντάγκλας Κόστα, Λεο-



Πέρασαν εκείνες οι μέρες που η Γιουβέντους ήταν μια από τις πιο επίφοβες ομάδες στην ήπειρο.

νάρντο Μπονούτσι και Ζοάο Κανσέλο.

Η εξασφάλιση του Κριστιάνο Ρονάλντο δεν άλλαξε το μέλλον της Γιουβέντους, η οποία είναι η ομάδα που έχει χάσει τους περισσότερους τελικούς στην Ευρώπη (7). Συγκεκριμένα, έχει προκριθεί στη φάση των «16» μόνο μία φορά τα τελευταία τέσσερα χρόνια.

Τα συνεχόμενα έξοδα αυτές τις σεζόν, ξοδεύοντας έως και 776 εκατομμύρια ευρώ σύμφωνα με το Transfermarkt, όχι μόνο δεν βοήθησαν την Γιουβέντους στο Champions League, αλλά την οδηγούν σε ακόμη μία αποτυχημένη χρονιά φέτος και στην Ιταλία.

Ακριβός για την Μποταφόγκο ο Καβάνι



Η Μποταφόγκο εγκαταλείπει την προσπάθεια για να συμφωνήσει με τον Εντίνσον Καβάνι. Η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ κράτησε το περασμένο καλοκαίρι στο δυναμικό της τον Ουρουγουανό σταρ, αλλά τα αγγλικά ΜΜΕ επιμένουν πως ο «Ματαδόρ» θα φύγει από το «Ολντ Τράφορντ» στο τέλος της σεζόν και είναι πιθανό να φορέσει τη φανέλα της Μπόκα Τζούνιορς, ενώ ισπανικά ΜΜΕ κάνουν λόγο για ενδιαφέρον και της Μπαρτσελόνα.

Ο 34χρονος Ουρουγουανός φορ υπέγραψε την ανανέωση του συμβολαίου του για ένα ακόμη χρόνο με τους «κόκκινους διαβόλους», αλλά μετά την απόκτηση του Κριστιάνο Ρονάλντο έχει χάσει τη θέση του στην ενδεκάδα και θέλει να φύγει από το Μάντσεστερ στη θερινή μεταγραφική περίοδο. Και η Μποταφόγκο μπήκε δυναμικά στη διεκδίκηση του, αλλά οι απαιτήσεις του Καβάνι την «πάγωσαν». Παράγοντες της βραζιλιάνικης ομάδας ταξίδεψαν μάλιστα στο Μάντσεστερ για να συναντηθούν με τον Ουρουγουανό άσο. Σύμφωνα με τον Αμερικανό πρόεδρο της βραζιλιάνικης ομάδας, Τζον Τέξτορ, η συνάντηση δεν πήγε καλά, καθώς ο διάσημος σκόρερ ζητά δέκα εκατ. ευρώ το χρόνο, ποσό που αδυνατεί να προσφέρει η ομάδα του Ρίο Ντε Τζανέιρο, όπως σχετικά ανέφερε η εφημερίδα «Globo».

Ο Ρονάλντο θα μείνει στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ

Η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, αποκλείστηκε από τα προημιτελικά του Champions League μετά την εντός έδρας ήττα από την Ατλέτικο Μαδρίτης με 1-0 και πλέον, καλείται να τελειώσει όσο καλύτερα γίνεται, την χρονιά στην Premier League. Κι ένα από τα βασικά

Ο διάσημος Πορτογάλος, ο οποίος βαδίζει αισίως στα 37, συνέδεσε ένα μοναδικό ρεκόρ με τα «χρώματα» της ομάδας που τον ανέδειξε στο κορυφαίο επίπεδο



ερωτήματα σχετικά με το άμεσο μέλλον του ιστορικού συλλόγου, είναι ένα ο Κριστιάνο Ρονάλντο θα παραμείνει στις τάξεις της ομάδας.

Ο διάσημος Πορτογάλος, ο οποίος βαδίζει αισίως στα 37, συνέδεσε ένα μοναδικό ρεκόρ με τα «χρώματα» της ομάδας που τον ανέδειξε στο κορυφαίο επίπεδο, καθώς με το κατ-τρικ που σημείωσε στην νίκη με 3-2 επί της Τότεναμ, έγινε ο πρώτος σκόρερ όλων των εποχών σε διασυλλογικό επίπεδο. Ο CR7, έχει σκοράρει 807 φορές και άφησε πίσω του τον Γιόζεφ Μπίτσαν με 805 γκολ. Ωστόσο, ο Ρονάλντο θα μείνει

για τρίτη διαδοχική χρονιά εκτός προημιτελικών στο Champions League και θα είναι βασικό στέλεχος στην προσπάθεια για μία θέση στην κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση της νέας αγωνιστικής περιόδου.

Παρά το γεγονός ότι το τελευταίο διάστημα, η φημολογία γύρω από την παραμονή και την αποχώρηση του Ρονάλντο από το «Ολντ Τράφορντ», είναι ιδιαίτερα... ανεπτυγμένη, η ισπανική εφημερίδα «AS», αποκαλύπτει ότι ο 37χρονος Πορτογάλος θα παραμείνει κάτοικος Μάντσεστερ για ακόμη μία χρονιά. Στο σχετικό δημοσίευμα, αναφέρεται ότι ο Ρονάλντο έχει λάβει την απόφαση του και αυτό, σχετίζεται με την θεωρούμενη ως βέβαιη απομάκρυνση του Ραλφ Ράνγκνικ από την τεχνική ηγεσία της ομάδας, στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου.

Μάλιστα, σύμφωνα με αποκαλυπτικό δημοσίευμα της αγγλικής εφημερίδας «Telegraph», ο Ερικ Τεν Χαγκ, καταστρώνει τον σχεδιασμό του για τους «κόκκινους διάβλους» της νέας χρονιάς, την ώρα που ο νυν προπονητής του Αγιαξ, κάνει εντατικά μαθήματα αγγλικής γλώσσας και υπολογίζει τον Ρονάλντο ως τον «άξονα» γύρω από τον οποίο θα «κτίσει» την ομάδα του.



Για άνθη
σε κάθε περίπτωση

WARATAH FLORIST

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί



4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193